

JÁDI újság

Somogyjád Község Önkormányzatának kiadványa



TÁJÉKOZTATÓ A TESTÜLET MUNKÁJÁRÓL

A települési képviselő-választástól függetlenül tartalmas, érdemi munka folyt a képviselő-testületben az elmúlt időszakban is.

A somogyjádi önkormányzat idén is támogatást nyújtott a helyi családoknak az iskolakezdés terheinek enyhítésére. A program révén kiosztott segély összege: 2.965.000 Ft. A beiskolázási segélyt a családok augusztus folyamán igényelheték. A tanszerek és a ruházat költségei évről évre emelkednek, így minden segítség jól jön a családoknak. Az önkormányzat az elmúlt évekhez hasonlóan a jövőben is tervezi a beiskolázási segély fenntartását és bővítését, hogy minél több gyermek számára biztosíthassák a zökkenőmentes tanévkezdést.

Az előző testület szeptemberben a falunapot megelőzően egyeztető megbeszélést tartott, majd a hónap végén beszámolót fogadott el a lejárt határidejű határozatokról, tájékoztatót kapott a két ülés között történt fontosabb eseményekről. A képviselők módosították a Somogyjád Község Önkormányzata Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletet valamint a bevételek és a kiadások változása miatt a 2024. évi költségvetésről szóló rendeletet. A képviselő-testület tagjai elfogadták a gazdálkodásról szóló 2024. III. negyedévi, az 1-8 havi költségvetési gazdálkodásról készült tájékoztatót, melyet időarányosnak és takarékosnak értékelték. A testület felülvizsgálta a helyi építési szabályzatot, amellyel kapcsolatban – lakossági javaslatra - módosításokat fogadott el.

A képviselők módosították a Somogyjádi Sportcsarnok Nonprofit Kft. alapító okiratát, 2025-től belső ellenőr végzi majd a pénzügyi ellenőrzési feladatokat. A képviselő-testület – megköszönve eddigi munkáját - újabb 5 évre megbízta Pánger Tímeát a Somogyjádi Sportcsarnok Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak ellátásával. A kinevezéshez gratulálunk, eredményes munkát, jó egészséget kívánunk. A felügyelő bizottság tagjainak mandátumát is meghosszabbította a testület.

A testület ajánlattételi felhívást fogadott el a közvilágítási aktív berendezések karbantartására vonatkozóan. A képviselők döntöttek Pintér Levente

ANYAKÖNYVI HÍREINK

Születtek:

Balog Soma, Balog Zalán

(Barti Izabella és Balog János)

Latyák Lilien Ildikó

(Tóth Alexandra Vivien és Latyák Pál)

Szalai Panna Júlia

(Mayer Klára Anna és Szalai Zoltán)



Köszöntjük településünk legifjabb lakóit.

Elhunytak:

Horváth Istvánné

(Szabadság utca)

Pál Márta

(Fő utca)

Orsós Gyula

(Bajcsy-Zsilinszky u.)

Szőke János

(Bajcsy-Zsilinszky u.)

Reichert Ödönné

(Szoc. otthon)

Tabi Györgyné

(Szabadság utca)

Helyes József Vendel

(Ady Endre utca)

Mustos Dezsőné

(Kossuth Lajos u.)

A családok gyászában osztozunk.



Ez történt

szept. 6-tól	Pintér Katalin festménykiállítása
szept. 7.	Falunap
okt. 11.	Szépkorúak köszöntése
okt. 12.	Jótekonysági lecsófőző és punyasütő nap
okt. 13.	Búcsú
okt. 23.	Faültetés, községi ünnepség
okt. 26.	Tökperti és jótekonysági sütívásár
nov. 3.	Túra-Zoo utazó kisállatkert

Várható programok

december 1. (vasárnap) 16.30	Gyertyagyújtás
december 3. (kedd) 17.00	Méhészeti előadás a közösségi teremben (Bosztonics Méhészet)
dec. 8. (vasárnap) 9 órától	Mikulás ünnepség
december 20. péntek 16.00	Falukarácsony
december 22. 16.30	A 4. gyertya meggyújtása
december 31.	Újévi koccintás a parkban

műtétjének támogatásáról, jóváhagyták a szociális célú tűzifa házhoz szállításáról szóló szerződést.

A testületi tagok egyeztettek az október havi programokról. A képviselők a 2019-2024 közötti önkormányzati ciklus lezárásaként készített összegzésben az előző 5 év munkáját hatékonynak, eredményesnek, az együttműködést kiválónak értékelték.



2024. október 4-én tartotta meg alakuló ülését az idei választásokat követően az új képviselő-testület. A 2024-2029-es ciklusban községünk polgármestere továbbra is Lőrinczné Kiss Ilona maradt, aki immár 9.

ciklusát kezdte meg polgármesterként. A képviselők Bögös Lászlónét választották meg alpolgármesternek a képviselő-testület tagjai közül. A képviselő-testület munkáját segíti továbbra is külsős alpolgármesterként Torma Sándor. Az Ügyrendi Bizottság elnökévé Györék Tibornét, a bizottság tagjainak pedig Pintér-Ottucsák Bernadettet és Vassné Jakabfi Marianna képviselőket választották meg. A képviselő-testületnek két új tagja: Tóth Sándor Istvánné és Óvári Krisztián, akik idén június 9-én, az önkormányzati választásokon nyerték el első alkalommal képviselői mandátumukat. Az új testület munkájához nagyon sok sikert, jó egészséget kívánunk!

Az október végén megtartott ülésén az új testület meghosszabbította a rendőrörs október végén lejáró bérleti szerződését, s azt határozatlan idejűvé módosította. A képviselők elfogadták a szociális otthon udvarán a zúzott köves parkoló helyett kialakítandó burkolt parkolóra vonatkozó árajánlatkérését.

A november 6-án megtartott nyílt ülésen a képviselők több rendeletet módosítottak. A módosításokra a jövedelemhatárok emelése miatt volt szükség, hisz a tágabb jövedelemhatárok közt nagyobb segítséget tud nyújtani a testület a rászorulóknak, az igénylőknek. Ennek megfelelően módosult a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának szabályairól szóló önkormányzati rendelet, amely így több felsőoktatásban tanuló jádi fiatalnak tud segítséget nyújtani. A képviselő-testület úgy döntött, havi 3.500 Ft – 6.500 Ft közötti támogatást biztosít a pályázó főiskolai és egyetemi tanulmányaikat folytatók részére, melyet az oktatási intézménye ugyanennyivel kiegészít. **A pályázat beadási határideje 2024. december 4.**

A képviselő-testület ez évben is sikeresen pályázott szociális tűzifa támogatásra. A támogatásként biztosított tűzifa össz mennyisége 81 m³, ennyi fa beszerzésére volt lehetőség. A tűzifa elosztásának feltételeiről a testület rendeletet alkotott, amelyről minden lakót szórólapon is értesített a hivatal. A támogatásból és önkormányzati önerőből beszerzett mennyiségű tűzifát a jogosultak részére kiosztották. A jogosultság megállapítása a kérelmek érkezési sorrendjében történt.

Módosította a képviselő-testület a pénzbeli és természetben nyújtott települési támogatásokról szóló önkormányzati rendeletet. Elfogadták a képviselők az év végi települési támogatásokról szóló önkormányzati rendeletet, amelynek értelmében 8000 Ft év végi támogatást kaphatnak a 18 éven aluliak és a 65 éven felüliek.

Meghatározta a testület a 2025. évi belső ellenőrzési témákat, döntött a bérbe adott ingatlanok bérleti díjának 2025. január 1. nappal történő emeléséről, az év végi rendezvényekről. A Mikulás-csomag összegét és a 65 éven felüliek ajándékcsoomagját 3000 Ft-ban állapította meg.

Valamennyiünket élénk foglalkoztató témával, a házi orvosi ellátással is foglalkozott a testület. Dr. Loján Mihály betegsége miatt a körzetet 2024. november 4-ét követően Dr. Halász Zsuzsanna látja el helyettesítéssel. Az Alsóbogáttal és Várdával közös testületi ülésen a képviselők elfogadták a 2024. december 31-ig érvényes feladatellátási szerződést. A testületek tárgyaltak a folytatásról is. November végéig el fogják fogadni a 2025. január 1-jétől hatályos feladatellátási szerződést. A doktornő kedvező tapasztalatokról számolt be. Megéri, hogy sokan kíváncsiak rá, de a megnövekedett influenzaszerű tünetekre való tekintettel kéri, csak azok keressék fel a rendelőt, akik tényleg betegek.

Október 17-én a társulási tanácsok is megtartották alakuló ülésüket. Mindhárom társulás egyhangú döntéssel újabb 5 évre Lőrinczné Kiss Ilonát, településünk polgármesterét választotta meg a társulás elnökének. A Kaposvár Környéki Belső Ellenőrzési Társulásnak a kaposvári járásból 54 önkormányzat a tagja. A Somogyjádi Mikrotérségi Szociális Társulásban 24 település működik együtt. A tisztújítást követően Lőrinczné Kiss Ilona mellett az alelnöki teendőket Kurucz Gábor, Várda polgármestere látja el. A Somogyjádi Mikrotérségi Óvodai Társulás a 2024-2029-es ciklusra alelnöknek Süle Tibort, Alsóbogát polgármesterét választotta meg.

Tisztelt olvasóink! A képviselők továbbra is várják észrevételeiket, javaslataikat. Kérjük, látogassanak el a település hivatalos facebook oldalára is.

EZ TÖRTÉNT



Pintér Katalin festménykiállítása – Színek, tájak és absztrakt formák Somogyjádán

2024. szeptember 6-án a helyi művelődési házban nyílt meg Pintér Katalin festménykiállítása, amely gazdag képi világával, változatos témáival színt hozott községünk életébe. Az ünnepélyes megnyitón Bögös Lászlóné mondott köszöntőt. A műsorban közreműködtek a Somogyjádi Illyés Gyula Általános Iskola tanulói harangjátékkal, zongora négykezessel és verssel. Ezt követően Péterdi Gabriella fuvolajátékát hallgathatták a résztvevők. A kiállítást Harmatiné Igó Éva nyugalmazott tanárnő nyitotta meg, aki személyes hangvétellű beszédében a Somogyjádra elhozott festményekről beszélt. A kiállítás október elejéig volt látható a művelődési házban. Az iskola felsős tanulói rajzóra keretében tekintették meg a tárlatot.

FALUNAP 2024

Községünkben falunapot tartottunk szeptember 7-én szombaton. A rendezvény gazdag és változatos programkínálattal várta a résztvevőket, kicsiket és nagyokat egyaránt. A programok sora délelőtt 10 órakor kezdődött a hagyományteremtő jelleggel szervezett kispályás focimérkőzésekkel. 14:00 órától Horváth Péter kellemes dallamokkal alapozta meg a jó hangulatot.



Majd a jádi néptáncosok és citerások vették birtokba a színpadot, akik népzenevel és tánccal varázsolták el a közönséget. Ezt követte a falunapon résztvevők

hivatalos köszöntése. Polgármester asszony mellett a 30 éves kapcsolatot ünneplő testvértelepülés, Parajd polgármestere, valamint Bíró Norbert, a Somogy Vármegyei Közgyűlés elnöke is köszöntőt mondott.

A köszöntők után Sábíán Nesztor lépett a színpadra. Csorba Dancával közösen „A nagy utazás” című műsorukat adták elő. 16:45-kor hirdették ki a kispályás foci eredményét, melyet a Somogyjádi Ifi csapat nyert, így ők birtokolhatják egy évig a falunapi vándorkupát. A „Virágos porta” verseny eredményhirdetésén a legszebb előkerteket, udvarokat díjazták. Végül a főzőverseny értékelésére került sor, minden csapat meglepetésben részesült. Közös vacsorával folytatódott az esemény, ahol a résztvevőknek lehetőségük nyílt megkóstolni az ételeket. A Sportszarnok Kft., Süle Tibor Alsóbogát polgármestere, Edde Önkormányzata Nagy Mariann polgármester vezetésével és Szentpáli Zoltán csapata is főzött, akik elsődlegesen a falunapon résztvevőknek, vendégeknek biztosították az étkezést.

Ezt követően az Ördögös Táncegyüttes lépett színpadra, őket Ignác Regina éneke követte, majd a

Várdai Gyöngyvirág Nyugdíjas Klub műsorát láthatták a színpadon, akik szívvel-lélekkel adták elő énekeiket. Rádics Tibor és Rádics Tiborné valamint a László-Fi citeraegyüttes műsora zárta a blokkot.

A program modern táncbemutatókkal folytatódott, az Ametiszt táncegyüttes lépett színpadra látványos koreográfiákkal. Majd a RIDER együttes gondoskodott a színvonalas szórakozásról.

A nap zárásaként 21:00-kor látványos tűzijáték ejtette ámulatba a közönséget. Azonban a szórakozás itt még nem ért véget: 21:30-tól a Forever Duo lépett fel, és zenéjükkel egészen éjfélig folytatták a mulatságot.

A nap folyamán három alkalommal is megrendezték a cukoresőt a gyermekek legnagyobb öröme, 19:00 óráig pedig a meshinta biztosította az önfelelt



szórakozásukat. A kisebbek számára a Somogyjádi Alapszolgáltatási Központ „baba sarokkal” is készült.

A kulináris élvezetek sem maradhettek el a rendezvényről. Az Együtt Magyaratáért Ifjúsági K.H.S.E. tagjai frissen sült lánssal várták a résztvevőket, amit a vendégek örömmel fogadtak. Minden közreműködőnek köszönjük a segítségét.

Emlékfák ültetése A hagyományokhoz híven 2024. október 23-án ismét emlékfáültetésre került sor Somogyjádán, mellyel községünk a legfiatalabb lakóit ünnepli. Bögös Lászlóné alpolgármester köszöntőjében arra kérte a szülőket, neveljék somogyjádivá a kicsiket. Az idei rendezvény helyszínül a Cinka köz és az Ifjúsági park szolgált, ahol minden gyermek születésének emlékére egy-egy facsetetét ültettünk el. A családok és



barátok közösen ültették el a fákat, amelyek idővel a falu új generációinak szimbólumai lesznek. Az elmúlt évben összesen 18 újszülöttel bővült Somogyjád lakossága, ami külön öröm a községünk számára. Büszkék vagyunk arra, hogy ilyen sok kis polgárral növekedett településünk lakossága. Szívből kívánjuk, hogy minden babának legyen hosszú, boldog, szép élete; a szülőknél, nagyszülőknél pedig sok öröme a gyermekekben. Nőjenek az elültetett fácskák nagyra!

EZ TÖRTÉNT



Idősek napja Somogyjád Az idősekre irányult a figyelem október 11-én, pénteken, az idősek hónapja alkalmából. A délelőtti folyamán polgármesterasszony személyesen köszöntötte a falu legidősebb férfi és női lakóját, valamint az idősothon legidősebb lakóit is. (Legidősebb somogyjádi lakosok: Román Margit és Dr. Zsilka József, a somogyjádi Idősek Otthona legidősebb lakói: Lőrincz Andrásné és Vincze István.) Az idősek napi rendezvényt délután a művelődési házban rendezte meg az önkormányzat, ahol különleges ünnepségre gyűltek össze a somogyjádiak, hogy tisztelettel és szeretettel köszöntsék a település 65 év feletti lakóit.

Az ünnepséget Lőrinczné Kiss Ilona, településünk polgármestere nyitotta meg, bemutatva az újonnan megválasztott képviselő-testület tagjait. Ezt követően Visnyei Csaba, az Alapszolgáltatási Központ vezetője mondott rövid köszöntőt, melyben kiemelte, mennyire fontos a közösség számára az idősebb generáció jelenléte és értékei. Őt követte a helyi óvodások műsora, akik színes előadással kedveskedtek a szépkorúaknak. Az ünnepségen az Illyés Gyula Általános Iskola tanulói is felléptek. Barti Benett, Kovács Milán és Riedling Rebeka 3. osztályos tanulók verses összeállítással készültek. A Jádika citeraegyüttes zalai dallamokat játszott. A műsort Ignácz Regina éneke zárta. A műsor után a résztvevők közös estebéden vehettek részt, ahol alkalmuk nyílt egymással beszélgetni, nosztalgizálni. Az étel "hétvezér tokány" volt galuskával, melyet a Sportcsarnok Kft. dolgozói készítettek. A zenét Kovács Tamás szolgáltatta. Minden fellépő és résztvevő hozzájárult ahhoz, hogy a délután igazán emlékezetessé váljon a szépkorúak számára. Köszönjük.

Tökparti és jótékonyági sütívásár



2024. október 26-án, szombaton községünk összefogott a halloween-i tökpartival egybekötött jótékonyági sütívásár alkalmából, melyet Pintér

Levente javára szerveztünk a művelődési házban. A közösségi összetartás erejét mutatja, hogy több mint 30 önkéntes ajánlotta fel süteményeit az eseményre, így a látogatók igazán gazdag választékból válogathattak. A délután folyamán a bölcsőde és az óvoda dolgozóinak köszönhetően szórakoztató és kreatív programok várták a gyerekeket és szüleit. A jelmezverseny mellett számos vidám program színesítette a rendezvényt: tökfaragó verseny, lámpáskészítés, lufifújó verseny, székfoglaló, jelmezbemutató „vonatozás”, színezők.

Ahogy szürkülni kezdett, a résztvevők közösen vonultak fel az Egészségház elé, ahol meggyújtották a faragott tököket, hangulatos fényt varázsolva a sötét estébe.

A süteményvásár is nagy sikerrel zárult: az összebevétel 229.300 Ft lett, amelyet Levente családja részére juttattunk el, hogy támogatást nyújtsunk a műtétje utáni utókezelés költségeinek fedezéséhez

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki részt vett a jótékonyági akcióban akár sütemény felajánlásával, akár a programokon való részvétellel. Közös összefogásunk eredményeként egy szép délutánt tölthettünk együtt, és egy igazán nemes célt szolgáltunk.

/Letenyei-Péter Eszter/



Jótékonyági nap

Somogyjád Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata jótékonyági napot szervezett Pintér Levente támogatására október 12-én a Cinka közti szabadidőparkban. A somogyjádi óvodások mellett felléptek a mezőcsokonyai „roma aprók”, a Jádika citerazenekar valamint a Kiskondás zenekar.

A finom lecsók és a punya elkészítéséhez alapanyagokkal járultunk hozzá. Az ebédet követően tombolasorsolásra került sor. A segíteni akarók sok-sok tombolanyereményt ajánlottak fel.

Köszönjük mindenkinek, aki részese volt a jótékonyági napnak, bármilyen módon segített bennünket (főzött, tombolatárgyat ajánlott fel, szereplőként műsort adott, pénzadományt jutatott), és így Pintér Levente gyógykezelésére 446.650 Ft támogatást tudtunk a család részére átadni! A helyi vállalkozóknak kiküldött támogatáskérő levélre 60.000 Ft érkezett a roma önkormányzat számlájára elkülönítve Levente részére, amit szintén átadtunk a család részére. Bízunk benne, hogy e nap bevétele is hozzásegíti Levit a barcelonai műtét megvalósulásához, a gyógyuláshoz.



A fotókat Hengerics Nikolett készítette.

/Bogdán Istvánné/



SOMOGYJÁD KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

7443 SOMOGYJÁD, KOSSUTH LAJOS U. 42.

TEL.: (82) 489-001; E-MAIL: SJAD@T-ONLINE.HU

Kedves 65 év felettiek, Kedves Szülők/Törvényes Képviselők!

Tájékoztatom Önöket, hogy Somogyjád Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 16/2024 (XI. 7) számú önkormányzati rendelete alapján ez évben is az időskorúak és a 18. életévüket be nem töltött személyek részére **év végi települési támogatást biztosít**.

A tavalyi évhez hasonlóan, a támogatás igénylése **kérelemre indul és jövedelemhez kötött**.

Időskorúak részére nyújtott év végi települési támogatás

Az év végi időskorú személyek támogatása, a szociálisan rászorult, idős kort megélt személyek év végi kiadásaihoz nyújtott egyszeri, pénzbeli ellátás.

Szociálisan rászorulóknak minősül az a személy, aki 2024. december 31. napjáig 65. életévét betölti, valamint a jövedelme nem haladja meg a havi 295.000 Ft-ot.

Az időskorú személyek támogatásának mértéke egyszeri 8.000 forint.

(Ebben az esetben, az egy lakcímen élők esetében több jogosult is lehet, így a jogosultaknak megfelelő számú kérelmet kell be nyújtani.)

A KÉREMEKET 2024. NOVEMBER 11. NAPJA ÉS 2024. NOVEMBER 29. NAPJA KÖZÖTT LEHET BENYÚJTANI.

18. életévüket be nem töltött személyek év végi települési támogatása

2024. december 31. napjáig a 18. életévüket be NEM töltött, szociálisan rászorult gyermekek kiadásaihoz nyújtott egyszeri, pénzbeli ellátás.

Szociálisan rászoruló az a személy, aki 2024. december 31. napjáig a 18. életévét NEM tölti be, és családjában az egy főre jövedelem nem haladja meg a havi 280.000 forintot.

A 18. életévét be nem töltött személy támogatásának mértéke egyszeri 8.000 forint.

(Ez esetben egy kérelem nyújtandó be, ahol a szülőket és gyermekeiket, valamint a jövedelmüket kérjük feltüntetni.)

A KÉREMEKET 2024. NOVEMBER 11. NAPJA ÉS 2024. NOVEMBER 29. NAPJA KÖZÖTT LEHET BENYÚJTANI.

A határidő elmulasztása jogvesztő (ezen időpontot követően a kérelem elutasításra kerül).

A támogatások megállapítására irányuló kérelmeket formanyomtatványon a Somogyjádi Közös Önkormányzati Hivatalban (továbbiakban Hivatal, 7443 Somogyjád, Kossuth Lajos utca 42.) kell benyújtani.

A formanyomtatványok a Hivatalban, valamint a Somogyjádi Alapszolgáltatási Központban (Somogyjád, Fő utca 8.) állnak rendelkezésre, illetve szerezhetők be, valamint a kérelmek kitöltésében segítséget nyújtanak a családgondozók. A Hivatalban Rónai Péter és Pelőcz-Bobics Amarilla segít a kitöltésben, illetve nekik adható le a kérelem.

A JÖVEDELMŰKRŐL AZ IDŐS KORÚ SZEMÉLYEK, SZÜLŐK, TÖRVÉNYES KÉPVISELŐK A KÉRELMEKEN FELTÜNTETETT, BÜNTETŐJOGI FELELŐSSÉGÜK TUDATÁBAN TETT NYILATKOZATA SZÜKSÉGES.

Kérjük Önöket, hogy jogszabályi előírásnak megfelelően, igényeljék a támogatást.

Somogyjád, 2024.11.07.

Lőrinczné Kiss Ilona
polgármester sk.

Utazó kisállatkert a művelődési házban



November 3-án délután a Túra - Zoo utazó kisállatkert látogatott el a jádi művelődési házba, hogy bevételével segítse Pintér Levente gyógykezelését. Igazán „libabőrös” élményben volt része azoknak, akik megnézték a különleges állatbemutatót. A közönség egzotikus állatokat láthatott, amelyek

közül -a bátrak - többet kézbe is vehettek.

Érkezik a Mikulás

December 8-án, vasárnap érkezik a Mikulás a jádi gyerekekhez. Ezúttal a sportcsarnokban várja majd a legkisebbeket, az óvodásokat és az alsó tagozatos általános iskolás gyerekeket. A felsősök december 7-én, szombaton (munkanap) az iskolában kapják meg a csomagjukat.



A rendezvényre változatos programokkal készülnek a szervezők. Lesz kézműves foglalkozás, 10 órától fellép a Kiskondás együttes. A felnőttek kedvükre nézelődhetnek, vásárolhatnak az óvodai Szülői Munkaközösség adventi vásárán.

Adventi készülődés

Kedves Somogyjádiak! Hamarosan kezdődik az adventi időszak, a várakozás és készülődés ünnepe. Önkormányzatunk a község intézményeivel, civil szervezeteivel összefogva idén is több programot szervez. Íme a kínálat! Válogassanak kedvükre!



Élő Advent Somogyjád

Kedves Lakosok! Az adventi időszakban a Somogyjádért Közalapítvány ünnepi játékot indít. Szeretettel hívunk

mindenkit, hogy vegyen részt az adventi ablaknyitogató játékban, amely során a község utcáit fokozatosan megtöltjük ünnepi fényvel és melegséggel.

Mi is az az adventi ablaknaptár? Az adventi időszak 24 napján minden nap egy-egy új, díszített, ünnepi ablak tárul fel. December 1-től egészen december 24. szenteste napjáig minden este új helyszínen csodálhatjuk meg a feldíszített ablakokat. A résztvevők saját, sorszámmal ellátott ablakukat díszítik ki, amelyet aznap este ünnepélyesen „kinyitnak” az érdeklődők számára. Bármilyen dekoráció jöhet: fények, karácsonyi díszek, kézműves alkotások, amelyet mások is szívesen megcsoválhatnak.

Várjuk olyan somogyjádi családok jelentkezését, akik vállalják valamelyik utcára néző ablakuk díszbe öltöztetését, a kapott szám kihelyezését, valamint azt, hogy az adott naptól egészen december 24-ig minden este 18:00-21:00 között kivilágítják az ablakot, ezzel is hozzájárulva a község ünnepi hangulatához.

Az ablakok sorszámát sorsolással döntjük el. A sorsolást november 25-én tartjuk, erről minden jelentkezőt értesítünk. **Jelentkezni november 24-ig lehet Bögös Lászlónénál messengeren, vagy a +3630/5493977-es telefonszámon.**

Szeretettel várjuk a jelentkezőket! Készülődjünk együtt az ünnepekre! Tegyük közösen szebbé az adventi időszakot!



Kedves Somogyjádiak! Idén is szeretettel várunk mindenkit a közös gyertyagyújtásokra községünkben.

Tervezett időpontok: december 1. (vasárnap) 16:30
december 22. (vasárnap) 16:30

A program mindkét alkalommal az általános iskola aulájában kezdődik, ahol az alsó tagozatos diákok ünnepi műsorát tekinthetjük meg, majd együtt vonulunk az Ifjúsági Parkba, ahol közösen meggyújtjuk a falu adventi koszorúján a gyertyákat. A meghitt pillanatok mellett meleg italokkal – forró teával és forralt borral – , valamint aprósüteményekkel várunk mindenkit.

Hozza el családját, barátait, és csatlakozzon hozzánk a közös ünnepi várakozásban!



„Gyűjtsál egy gyertyát, ha leszáll a csendes éj...!” címmel a Megarox Társulat ünnepi adventi műsorát tekinthetik meg az érdeklődők 2024. december 20-án, pénteken 16 órai kezdettel a művelődési házban a

falukarácsonyi ünnepség keretében. A rendezvényre minden somogyjádi lakost szeretettel várunk.

FELHÍVÁS FOTÓPÁLYÁZATRA

Somogyjád Község Önkormányzata és a Somogyjádért Sport-Kultúra Közalapítvány fotópályázatot hirdet a település 2025. évi naptárának összeállításához. Pályázni Somogyjáról bármely évszakban készült képpel lehet. A kép paraméterei: fekvő formátum, 300 dpi. Egy személy maximum 3 fotóval pályázhat. A pályázó a jelentkezéssel elfogadja, hogy a szerkesztéssel a kép kivágása módosulhat, a képpel az önkormányzat szabadon rendelkezhet. A beküldési határidő 2024. december 1. A kiválasztott fotók készítőjét értesítjük, jutalmazzuk. A képeket az alábbi emailcímeinkre kérjük/várjuk: fotopalyazat.sjad@gmail.com

Készítsük el közösen Somogyjád 2025. évi falinaptárát!

JÁDI újság

Kiadja **SOMOGYJÁD ÖNKORMÁNYZATA**
Felelős kiadó: **Lőrinczné Kiss Ilona** polgármester
Szerkesztő: Bögös Lászlóné és Letenyei-Péter Eszter
Lapzártá: 2024. november 19.

www.somogyjad.hu

